
 

 

V A B I L O 
Moto klub »VETERANI« Murska Sobota, organizira 

XX. JUBILEJNI MEDNARODNI RALLY VETERANOV »PREKMURJE 2011« 
ki bo v soboto 4. junija 2011, z štartom na sedežu kluba  v Murski Soboti  
(podjetje Murska-Transport poleg nakupovalnega centra INTERSPAR) 

Program prireditve: 

- od 7.00 do 9.45 ure; zbiranje udeležencev, prijave, verifikacija in zajtrk (domača klobasa ali hrenovka, čaj) 

- ob 9.30 uri; nagovor predstavnika mestne občine Murska Sobota. 

 

Vožnja po sledeči trasi: 

 1.) Murska Sobota – Martjanci .  

 ob 10.01 uri; štart prvega udeleženca in prva tekmovalna točka (slikanje posameznega udeleženca na štartu) z spretnostno 

vožnjo. 

 

Prvi del trase bo potekal po ravenskem delu do znanega Motela Čarda, kjer bo tekmovalna točka. Motel Čarda se nahaja v 

zavetju čudovitih lip in v neposredni bližini Murske Sobote, ob cesti, ki vodi do Moravskih Toplic. Motel je znan po izvirni 

kulinarični ponudbi in živi ciganski glasbi, kjer bomo postreženi z kosom pize in pijačo. 

 

 2.) Martjanci – Pocunci – Šalamenci – Poznanovci - Mačkovci. 

Drugi del trase se po sprelevil iz ravenske etapa v goričko. Med vožnjo bomo občudovali lepote krajinskega parka Goričko in se 

zaustavili v obnovljenem dvoru in vinski kleti Marof iz leta 1905. Vinska klet “MAROF”, nemško “Meierhof”, je pravzaprav 

kmetijsko posestvo, ki sega nazaj v leto 1905, ko je madžarska družina Szápáry tu postavila neke vrste »lovsko hišo« skupaj z 

zgradbami za kmetovanje in vinsko kletjo. Tam bo  tekmovalna  točka.. Po tekmovanju si bo vsaj udeleženec ogledal po skupinah 

novo vinsko klet, kjer bo pripravljena tudi degustacija vin. Nato sledi  kosilo z   specialitetamii z grila in ena pijača. 

 

Danes si v vinski kleti »Marof« visoka tehnologija podaja roke s tradicionalnim pridelovanjem vin, moderno okolje se zlije z 

naravo in ponudi nepozabno doživetje za vse čute. 

 

 3.) Mačkovci – Pečarovci – Moščanci – Križevci  – Ivanovci – M. Toplice.  

Moravske Toplice so zelo poznano zdravilišče, čigar sloves sega tudi izven meja naše prelepe domovine, zato se spodobi da si 

udeleženci ta kraj bolj podrobno ogledate. Obvezna zaustavitev bo v Lovskem domu, z  kontrolno točko, kjer sledi degustacija 

bograča s pijačo in klubske igre z tradicionalno nagrado. 

  

4.) M. Toplice – Tešanovci – Mlajtinci – Noršinci – M.Sobota - sedež kluba CILJ! Do 17:00 ure; prihod zadnjega 

tekmovalca v Mursko Soboto (na sedež kluba), večerja, razglasitev rezultatov in podelitev pokalov trem najboljšim v posameznih 

kategorijah. Po končanem uradnem delu sledi druženje z večerjo (juha, po izbiri 3 različni menuji in ena pijača) v znani kitjaski 

restavraciji, kjer se prepletajo okusi kitajskih in prekmurskih jedi. 

  

Traso letošnjega XX. Mednarodnega rallya veteranov »PREKMURJE 2011« smo speljali po prelepem GORIČKEM in 

RAVENSKEM delu Prekmurja. Marsikoga bo očarala tipična panonska nižina kot krajinski park, kjer dotik moderne človeške 

tehnologije še ni pustil svojih sledi. Pristnost narave, gostoljubje domačinov, pristna prekmurska kulinarika in še kaj, nas bodo 

spremljali na vsakem metru vožnje. Zato bomo zelo počaščeni, če nas boste obiskali in z nami preživeli zopet en nepozaben dan.  

  Bolj podroben opis trase in krajev skozi katerih nas bo vodila pot, pa boste našli v tekmovalnem biltenu, ki ga 

boste prejeli ob prijavi! Dolžina trase je cca. 55 km!  

 

Srečanje poteka po tekmovalnem pravilniku zveze SVS, po želji pa se lahko tekmovanju izognete in vozite turistično vožnjo! 

Kotizacija za voznike znaša 35 EUR za sovoznike pa 30 EUR! Vsi vozniki prejmejo spominsko štartno tablico, bone za prehrano, 

propagandni material in jubilejno nagrado za udeležbo! Sovozniki prejmejo bone za prehrano in jubilejno nagrado za udeležbo. 

 Vožnja na lastno odgovornost, vsa sodelujoča vozila morajo biti registrirana ali imeti veljavno preizkušnjo, vozniki pa 

veljavno vozniško dovoljenje za kategorijo svojega vozila! 

 

M.Sobota, 06.05.2011             VLJUDNO VABLJENI! 

 

Pripravil: Andrej Cipot l.r.; tajnik                     Predsednik: Ovsenjak Štefan l.r. 

 

Moto klub »VETERANI« Murska Sobota 

Obrtna ulica 28 

9000 Murska Sobota  

------------------------------------------------------------------- 

Tel. in fax.: 02 / 526 15 90 – sedež kluba 

www.motoklub-veterani.si 

e-mail:mkveterani.ms@siol.net 
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